NPUMEP KOHCTPYUPOBAHUSA U PACUETA OCHOBHBIX VIEMEHTOB INIPUBOJA
3adanue: cipoeKTUPOBaTh U PACCUMTATh Bajlbl PEAYKTOPA, BXOAALIETO B COCTAB MPHUBOJA JCHTOYHOIO
TpaHcmopTepa:

- BBIMOJIHUTh KHHEMAaTHYECKUH U CUI0BOI pacueTsl, 10100paTh AEKTPOABUraTe b,

- OMIpeNieINTh OCHOBHBIC TCOMETPUUCCKHE TapaMeTphl OTKPBITOI nepenay;

- OTIpeNieIMTh OCHOBHBIC TeOMETPHUUECKHE TapaMeTphl 3yOuaToii nepenaun;

- OTIpeieIUTh HAarpy3KH Ha Bajlbl PEAYKTOpPa, BBIMOIHUTE MPOCKTHBIN U MPOBEPOYHBII pacueT BasloB;
- noo0paTh WMNOHKH, My(PTY U MOIIUIHITHHKH;

- IPOBEPUTH LIMOHOUHOE COCTMHEHHE Ha TPOYHOCTh, TPOBEPUTH MOJUIMIHHKH HA J0ITOBEYHOCTS;

- BBIMIOJTHUTB UepTesk o0LIero BUa peayKTopa ¢ YKa3aHUeM radapUTHBIX, YCTaHOBOYHBIX U
NPUCOCIMHHUTEIBHBIX Pa3MEpPOB.

PenykTop ogHOCTYyNeHYAThIil UIMIMHIPUYECKUIH TOPHU30HTAIBHBIN KOCO3YObIi

1.1 BeruepTyM cxeMy MalTHHHOTO arperara B COOTBETCTBUHU C TEXHUYECKHUM 3aTaHUEM KapaHIalioM.
Puc. 1.1. Hepmesc kunemamuueckoll cxembl

1- anexTpoaBUrareis;
2- nnocKopeMeHHas repenava;
3- peaykTop;

=
V 4- mydra;
He 2 5- 0OapabaH TEHTOUHOTO TPaHCIoOpTepa
C /
o] % | b

Hcexoaubie 1aHHbIE:

- OKpY;KHas cuia Ha OapabaHe 1eHTOUYHOro TpaHcnoprepa Ft = 7,5 kH,

- pabouas CKOPOCTh ABWKEHHUA IeHTH V = 2,5 w/c;

- nuameTp Benyluero Oapadana Do = 400 mm;

- PeoyKTOp UMIMHAPHYECKHH rOpPHU30HTAIbHBIN KOCO3YORIH ¢ YIIIOM HakiIoHa 3yda ff =10 °;

- MaTepHas BalloB U 3youaTeiX Koiec — cimais 40, ar=350 MIla, 6= 600 Mlla; [6] = 70 MIIa; G = 810" Ia.
- HOMHMHaIbHAasA JOITOBEYHOCTh MOAUIWIMHHUKOB KaueHus peaykropa Lh = 12000 u._;

- IomycKaeMblii yroi 3akpyunBanus Banos /0] = 0,02 pax/Mm.

1. Kunematuveckuii M cCHJI0BOIi pacueT NpuBoaa. Beidop 3eKkTpoaBHUrareis
1.2 OnpenenuM BLIXOAHYH MOLIHOCTE TPUBOIA (BXOJHYIO MOIIIHOCTh KOHBeiiepa):
P . =F-V=75-25=188 xBm.
1.3 Onpenenum odwnii KITJI npusona: Hoviy =MW n-n, ,rae
Non — KILJ1 oTKpBITOM (peMeHHON ) Iepeaaun;
sy — KI1/I 3y0Ouatoii nepenaun;
1, — KI1/1 omop BanoB (MOALIMITHUKOB) — B KOHCTPYKLUMIO NPUBOA BXOAUT 3 Maphl MOAMIMITHUKOB;
1y — KT My ThI.
Bridepem cpennue 3HaueHua KI11 (cMm. [Mpunoxenue 1):  1,, = 0,97;

Nas = 0,97;
M. = 0,99,
e = 0,98.

Moy = 0,97 - 0,97 - {}',993 0,98 = 0,89.
1.4 OnpeaenuM TpeOYeMYIO MOUTHOCTD 3MEKTPOABUTATENS: Pye= Paur/Nosy = 18,75/0,89 = 21,1 kBm.

1.5 Ol'[pC,ElC."II/IM JHuarnasoH BO3MOZKHBIX 3HAYCHUH olmero NnepeaaTovyHoro yHclda OpHBOOa

(cM. [Tpunoxenue 2):
u min e “m."ra min = 2 3 3 i 6, O;

oy on ”_U-'r?

“nm.\' 2 “mﬂ.‘( . Hmﬂ.\' = 3 : 5, 6 = 1!6, 8 . l")lC

oy on 3y

Uon , Uz — MICPEAATOYHBIC YHCIIA OTKPBITOM (PEMEHHOM) U 3y04aTol nepenayu.



1.6 OnpenenuM 4acTOTY BpallleHUs TPUBOTHOTO Balla KoHBeMepa (bapabaHa):
Nax = 60 - 10° - V/(m-Ds) = 60 - 10° - 2,5 /(3,14 - 400) = 119,4 06/mun.

1.7 Ol‘[pCﬂC."II/IM JHanasoH BO3MOKHBIX HaCTOT BPAlllCHHA 3JICKTPOABHIaTEIA:
" =n_u™ =119,4-6,0=716,6 06/vmun;

e BBLX ofiuy

n=pn oyt =1194-16,8=2006,4 06/muH.

de BB afig

1.8 Bribepem anexrpoasurarens no karanory ([Ipunoxenue 4):
aneKTpoaBurarens 44 18054/1462 Py.= 22,0 kBm,

N = 1462,0 06/Mum;
Wae = (T - Hye) /30 = (3,14 - 1462) /30 = 153,0 pad/cex

1.9 Onpeznenum akriueckoe odliiee MepeaaToyHOe YHCI0 PUBOIA M IPOU3BEIEM €TI0 Pa30HUBKY TIO CTYIICHSIM:

T ni = ﬂ =
oy »
e 119,43
[TpuMem nepenatouHoe uucio 3yduatoil nepenauu (cM. [punoxenue 2) Usys = I
s Yooy _ 12,24
[TepemaTouHoe UKCIO PEMEHHOM Nepenaun: u,, = —— =———=2,45 . [IpumeM uy, = 2,5
3y 5
(Buumanue! Hepedamounoe uucio 3y6uamoit nepedauu 0a1icHo Gbints Gablie REPOamMoUHO20 YLCTA PEMEHHOT nepedaul ).
Taxum obpasoM, u,,, =u,, U, =2,5-5=12,5,
12,5-12,24

MOTPELIHOCTEL OKPYITICHHS O = -100=2,1<3% sBnsercsa nonycTumoii (0 = £3%).

12,24

1.10 OnpenennM 4acTOTHI U YITIOBBIC CKOPOCTH BPAILEHHUS BaJIOB IIPHBOA JICHTOYHOTO TPaHCIIOpTepa.
[lpucBouM BanaM Homepa.
Baa 1 aBasercs BaloM BEAyLIEro LIKMBAa PEMEHHOM Mepenaud M BanoM jasurarens. YacToTa W yrioas
CKOPOCTb BpallleHHd Bana 1: n,=n, =1462 ob/mun;

w, =w, =153,0 pad/c.
Baa 2 aBnseTcs BaaoM BEJOMOTO LIKHBA PEMEHHOM nepenaun U ObICTPOXOAHBIM BajoM peaykropa. Yactora

1 YIIIOBasi CKOPOCTh BpalllcHUS Bana 2: n,=—= = =384,8 06/mun;
”mz -
. w-n, _3,14:584,8 <122 B
- .30
Ban 3 saBAseTcsa TUXOXOIHBIM BajloM peayKTopa. YacToTa u yrioBas CKOPOCTb BpalleHHd Baia 3:
,  584,8
n; = My 22990 117,0 o6/mun;
Uy, 2]
: 3,14-117,0
w, = i B "~ =122 pad/cex.

30
Ban 4 sensercs BanoM OapabaHa J1eHTOUHOTO TpaHcnoprepa. YacToTa U yrioBas CKOPOCTh BpallleHHs Baia 4:

n,=n,=117,0 ob/mun;

w,=w,=12,2 padlc.

1.11 Onpenenym MOIITHOCTH U BpaIlarolide MOMEHTHI Ha Balax MPHBOIa IEHTOYHOTO TPaHCIOpTEpa.
Ban I: P; = Py.= 22,0 kBm;
T)= Ty, =Py / wg, = 22 - 10° /153,02 =143,8 H-m.

Ban 2: P,=P-y, -5, =220-0,95-0,99=20,7 xBm;
To=P;/w;=20,7-10° /61,2 =338,1 H-n.

Bax 3: P,=P -1, n,=20,7-0,97-0,99=19,9 xBm;
Ts=P;/w;=19,9-10°/12,2=16233 H-m.

Ban 4: P,=P,-n -5 =199-0,98-0,99=193 kBm;

Ty=Py/w4=19,3-10°/12,2= 15750 H- m.



1.12 TpoBepumM NpaBUILHOCTh BBIUUCICHUIA.

PaGouee ycunue Ha 6GapadaHe IEHTOUHOTO TpaHCHOpTEpa:
Fi=2-Ty/Ds=2-1575,0/04=78750H=79«kH > 7,5 kH
BerunciieHHs BBIIOTHEHBI BEPHO.

1.13 [lonyyeHHBIE JaHHEIC 3aHOCHM B Ta0IHuLy:

Taon. 1 Kunemamuueckue u Cl108ble XAPAKMEPUCMUKI RPUEOOd

Yactora Vrnosas ckopocTh | Bpararomuii
Ne Momnocts Ha | [lepeaaTounoe
XapakTepucTHKa Bana | BpallleHHs | BpallleHMs Bana ¢y, | MOMEHT Ha )
Bania =% . Bany P, kBm | uMcrno nepeauu
Bana 1, oo/ mun padicex Bany I, H'wm
1 Basl ABHTraTeNs 1462,0 153,0 143.8 22,0 55
2 0/X Ban peaykropa 584.8 61,2 338.1 20,7
3 |uf 1y 16233 19,9 5
T/X Bajl pegykropa 117.0 122 5 :
4  |pan Gapabana 1575,0 19,3

2. Onpeneenne reoMeTpHUecKHX NapaMeTpoB NpUBoOIA
2.1. Onpedetum 0CHOBHbBIE 2COMEMPUYECKIE RAPAMEINPDL PEMEHHOIL hepeday .
JuaMeTp Bedyllero IIKUBA PEMCHHOM mMepemayd omnpeaciuM Mno NOpUOIHUKEeHHOM dopmyme:

D= 330...40/-3,!}’"‘, mm, tae T, - Bpaliarolivii MOMEHT Ha BEAYIIEM Baly peMEHHOM mepeaaui.

D, = /30...40/ - 3 143,8=157,2...209,6 mm.
3naueHue D; BeIOMpaeM U3 CTaHIAPTHOIO Psaa: 40; 45; 50; 63; 71; 80;90; 100; 112; 125; 140; 160; 180;
200; 224; 250; 280; 315; 355; 400; 450; 500; 630; 710; 800; 900; 1000

D; =180 mm.
Haxoaum auameTp BEIOMOIO LIKHBA: D,=D,-u, -(1-¢) mn, rae

lfon - IEPEIATOUYHOE YHCIIO OTKPBITON NTepeaayy;

e =0,01...0,02 — x03pPULHCHT CKOIbKCHHUS.

D, =180-2,5-0,985=443.25 mm.

[TonyuenHoe 3HaueHue D> OKpyrasieM 1o OauMkaiiiero u3 ctanaaptHoro psaa: Dy =450 yum.
HaxonuMm ¢aktuyeckoe neperaToyHoe YHCI0 PEMEHHOI NepeIaun:

L b D" 1 [ 450

== o =

* D -(1-¢g) “180-(1-0,015)

Haxoaum opHeHTHPOBOUHOE MEKOCEBOE PACCTOSIHHE: a =15 (Dl +E) ) M.

a>1,5-(180+450)=945,0 .

D,-D,)’
HaxoauM pacyeTHYIO IJIMHY PEMHS: [=2-a +g (D, +D, )+¥ MM.
-a
[=2.9450+ 3°214 .(450+180)+ 430 —180)°

=2898.4 wm.

[NonyueHHOe 3Ha4YeHUE [ OKPYIIIieM 10 OMMKalilero U3 CTaHaapTHOTO psila YHUCEe:
500; 550; 600; 700; 750; 800; 850; 900; 1000; 1050; 1150; 1200; 1250; 1300; 1400; 1450; 1500; 1600;
1700; 1800; 2000; 2500; 3000; 3500; 4000; 4500; 5000 mm.
[=3000 mm.
VTouHsIeM 3HAUCHHE MEKOCEBOTO PACCTOSHUS @ MO CTAaHAAPTHOU TTHHE [:

: )
=é{Z-f—n-(Df+D,.)+\/[2-f—ff-(9.=*D-')}‘8'(9-"‘9’”

— é }9-2898,4 —~3,14-(450+180)++/[2-2898,4 — 3,14 - (450 +180)] — 8- (450—180)’ }= 996.3 .

Onpeneaum yroa odxeBata peMHEM BEOYLIETO MIKHUBA (YTOI ¢ A0AKeH ObITh > 1200):
a, =180° —57° M 2pad. &, =180 —57" -M= 164,6° >120° .
a 996,3




HDH}’IICHHBIC JAaHHBIC 3aHOCHM B Tﬂﬁl‘[l/ll_ly.

Taon. 2 N'eomempuueckue napamempsl pemMeHHoll nepeoayu:

ITapametp 3uauenue
MesxoceBoe paccTosHHE d, MM 996,3
Jnuna pemus [, MM 3000
VYron obxBaTa BeIYLIEro IKUBA ¢y, 0 164,6
Huametp Beayuero wkusa D, MM 180
Huametp Begomoro wkusa s, MM 450

2.2. Onpedetum OCHOBHBIE 2e0MEMPUUECKIE RAPAMEMPBL 3Y0UAM Ol nepedayu.
HaxoauMm npenBapuTenbHOE 3HaUCHHE MEKOCEBOTO paccTOsIHUA 3y0daroii nepenaun:

; T
a,=K-(u+1)-3-% um, rac
u

Ty = T — Bpamarouuii MOMEHT Ha OBICTPOXOIHOM Bajly peaykrtopa, H-u;
1 — TIepeaTOvyHOe YHCII0 PEAYKTOopa;
K — ko3¢ ¢duuneHT, 3aBUCUT OT MapKH CTalH:

Vrnepoaucteie cTamu JlernpoBanmsie cTamm
or, Mlla
300 800 600 950
Koadpduumnent K 12,0 9.0 7.5 6.0
Jlns ykazaHHOI B 3agaHuu ctanu 40, or= 350,0 MIla.
MetogoM UHTEpHOIALMKU HaxoauMm K=/1,7.
: 338,09 ' ~ "
a,=11,7-(5+1)-3 "B =286.0 awu. [TonydeHHOC 3HAUCHHUE ¢, OKPYIIAEM d0 Onuskaimiero

10 sy HOPMANbHbIX THHEHHBIX pa3Mepos Ra40 (cm. [punoxenue 3):  a, =280 mm.
2au

W

(u+1)

Haxoaum nenuTenbHbIN AnaMeTp Koleca 3yduaroif nepefaun: d, = , M.

_2-280-5

"

HaxoauMm mmpiHy BeHLA Kojeca 3yOuaToii nepenauu: b, =y _-a, MM,

W

=466,7 mm.

rae v, — Ko3(pQUUHCHT LIXPUHBI BEHLA Kolleca, MPUHUMACTC U3 paja cranaapTHbix yucert: 0,25; 0,315;0.4; 0.5
B 3aBUCHMOCTH OT MOJIOAKEHUA KO/Ieca OTHOCUTEIBHO OTOp:
" [IpH CHMMETPHYHOM pacronoxeHuu komeca — y, = 0,315...0,5;
"  @pH HECUMMETPHYHOM PacIonokKeHuH koneca — y, =0,25...0.4.
Tak Kak Ko1eco pacrnoI0KEHO CUMMETPHYHO OTHOCHTEIBHO OMop, NpuHuMaeM i, = 0.4
b, =0,4-280=112,0 mm.
OxpyriaeM MOAYYCHHYIO LIHPHHY BEHIIa 3y0uaToro Kojeca 10 Ommkaliiiero 3Ha4eHH 110 PALY HOPMalbHBIX
TUHEHHBIX pazMepoB Ra4(0 (cm. [lpunoxenue 3): by =110 um.
HaxonuMm nennTenpHBId JHaMETp IIECTEPHU 3y04aToil epenavu: d, =2~a,~d, wm
d =2-280-466,7=93,3 uu.
Haxomum miupuHy BeHIA LIECTEPHH 3yOUaToi mepenaqu.
C umenbl NEpeKpbITHA 3yObEB IO UIMHE AAd Jydlled MX NOpHpadOTKH WIHPHHA BCHUA UIECTECPHHU
BHITIOJIHACTCA Ha 2...4 MM OodbliIe MPUHBI BEHIA 3y0uaToro koieca: by =by+ (2..4) mm.
by =110+ 4= 114 um.
[lony4yeHHEIe TaHHBIE 3aHOCHM B TadIuLy.




Tabn. 3 F'eomempuueckue napamvempst 3youamoii nepeoayu

ITapametp 3uauenue
' 7
Me:xoceBoe pacCTOIHHE A, , MM 280
Ulupuna 3y0uatoro BeHIa, MM: HIeCTEePHH b 114
Koneca b; 110
- 0

/rON HaKIIOHA 3yObeB f3, 10
Jlnametp aenuTensHON OKPY:KHOCTH, MM: HIECTEPHH d 93,3
Komeca d; 466,7

3. Onpenenenye HArpy30K Ha BaJIbI PeIyKTOpa

3.1. Onpedenrum Hazpy3Ku Ha ObICIMPOXOOHOM 8aJly pedykmopa (ean 2).

Harpy3ku Ha ObICTPOXOJHOM Baly peayKTOopa BO3HUKAIOT B PE3yIbTaT ACHCTBUA CHII CO CTOPOHBI PEMEHHOM
nepenavy 1 CHUII, BO3HUKAIONIHUX B 3yOUaTOM 3alleTIeHUH.

3.1.1 OpHeHTHPOBOYHO OMPEIEIHM KOHCOJIBbHYIO HAarpy3Ky Ha ObICTPOXOIHBIN Ball OT PeMEHHOI nepenayn.

. 2-T,-10°
HaxomuMm OKpyKHOE yCHIME PEMEHHOM nepenaun: F, =— H, rae
1
T} — Bpamjaroumii MOMEHT Ha BEIYyIIEM Baly peMeHHOU nepeaayu, H-a;
D; — auameTp Beqyllero UIKMBa PEMEHHOI epeaayun, M.
2-143,8-10°
=————=15974 H.

ton

OpHeHTUPOBOYHO TPHHHUMAEM VCHIME pPEMEHHOW mepenayd, IeiicTByiomiee Ha OBICTPOXOIHBIA Ball
peayktopa: F,=3'F,, H. Foon=23 1597 4=47923 H.
[Tpunumaem F, ,, = 4,8 kH.

3.1.2 OpueHTHPOBOUHO ONPEICIUM HarPy3KH Ha ObICTPOXOIHBIM Bal OT 3y0UaTol HMIHHAPHUYECKOH Nepeaadn.
3

= & 2T, -10°

Haxomum okpy:KHOE yCHIHME OT 3yOuaroil nepetaun: F, = F, = B

Tr= T3 — BpauarouiMi MOMEHT Ha TUXOXOTHOM Baly peayktopa, H-u;
d> — nuameTp 3y0uatoro kojeca peaykTopa, M.

_2-1623,3:10°
466,7

H, rjae

=6956,7 H.

tf
[puaumaem Fy = 7,0 kH.
F, -1g20" F o= 7,0-0,364
cosp 70,985
Haxoaum oceBoe ycuiaue oT 3youaroif mepenaun:  F, =F, -1gff. F,=30-0176=12 &,

HaxoauMm panmanpHOoe ycUaHe OT 3yO4aTol mepefadu: F, = =2,6 xfl.

3.2. Onpederum HAzPY3IKU HA MUXOXOOHOM 8Ty peoyKkmopa (eai 3).

3.2.1 OpHEeHTHPOBOYHO OMpPEIeIHM KOHCOIBHYIO HAarpy3Ky Ha TUXOXOIHBIM Bal OT My(QTbL: Fuv=125-\T. H
Fu=125-4/1623,3=5036,3 H.

[Tpunnmaem F,, = 3,0 xH.

3.1.2 OnpenenuM HArpy3KHd Ha TUXOXOAHBIH Bal OT 3y0YaTOH LUIHMHIPHYECKOH MepeIadH.
Harpyzku Ha BemoMbIii Ban 3y0uaroli nepeqauu paBHbI Harpy3KaM Ha BeAylIMH Bal.
‘F:‘_’ = F;{ ; Fr_’ = Fn’ ; ‘F;af = "F;!.’

By = T, E,=26 &H, F =12 &
[loyueHHbIC TaHHBIC 3aHOCHM B TaOIHLLY.

Taon. 4 Hazpy3xku na eansl pedykmopa:

Ban peayktopa |Konconsnas cuna £, o, u F,, kH Oxpyxuas cuna F, «H|Paguansnas cuna F,, kH|Ocesas cuna F,, kH

b/xoanwlil Ban 4.8 7.0 2,6 1.2

T/xoonsblit Ban 5,0 7.0 2,6 12




4. Koncrpynpopanne BaJIoB peayKTOpa
4.1 Onpeoenenue 2eomemputecKux HAPAMEMPOE CINYREHEH ObICIMPOXOOHO20 8a4J1d (BA1A-1UECINEPHIUL)

Puc. 2 Bolcmpoxodnstil 641 00HOCHYREHUAMO20 HUAUHOPUUECKO20 PeOyKmopd

JluaMeTp Bana Mo, BeIOMbIil LIKHB PeMEHHOM Mepeaaun:

rac

e B, e—— -
e v
1? 1 3 ry
i~ "g' 'gli, ";r

L
- £4 - 13 St 12 s }1

d =

[y

T,-10° _ [338,1-10°
02,

Ty = T, — Bpalarounii MOMEHT Ha OBICTPOXOJHOM Baily peaykTtopa, H-u;

[?‘.'K] — JOMYCKAEMbIC KaCaTC/IbHBIC HAMIPAXKCHKUA IIPH KPYUYCHHUH, Mlla.

0,2-15

= 48.um,

Tak KaKk IIMOHOYHAs KaHABKa IO UIKUB PEMEHHOM Tepenadu ociadisgeT cedeHue Baa, ero JMaMeTp YBeTnIHBaloT
Ha 5...8 %. di= 48 - (1-0,065) = 51,12 = 53 mm (cm. [Ipunoxenwue 3).

JnameTp Bana Mo YIJIOTHEHHE KPBILLIKH C OTBEPCTHEM U MOJLIMITHUK ONpeensercs no gopmyrne:
d>=d;+2-t=53+2-42=61,4um.

3HaueHUS BLICOTHI OYPTHKA ! , PACKH 7y MOJUIUIHUKA W BEIWYUHBI (aCKHU CTYMULBI KoJeca [ ompenesor

B 3aBHCHMOCTH OT JIUaMeTpa CTYNEHH d:

d 17..24 | 25.30 32.40 | 42..50 52..60 62..70 71.85 | 86..100

1 2 23 2,5 30 4,2 4.6 52 6,2
— 1,6 2.0 2,5 3,0 3,0 35 3,5 4

7 1 1 1.2 1,6 2 2 2,5 3.0

JuameTtp d> HEoOXOOMMO OKPYITIMTH 10 Onmskaiimero OOMbIIEro CTaHAAPTHOTO AMaMeTpa BHYTPEHHETO
KoNTblla MOAIMNHUKA (cM. 1. 4.3):  d> = 65 mm (cm. TOCT 8338-75).

JlnameTp Basa Mo WECTEPHIO ONPEaeIseTes o GopMye:
dy=d>,+ 3,2 -r=65+3,2-3,5=762=80 mu (cMm. [Tpunoxenue 3).

JluaMeTp Bana moJ NOALIHITHUK: di=d> =65 um.

JlmMHa KOHCOJBHOH 4YacTH MON LIKHB PEMEHHOH Iepemayd 3aBHCHT OT IIMPHHBI 0001a ILIKHBA H, Kak

MIPaBUJI0, HAXOJUTCS B Mpeaenax: I =(1,2...1,5)d..

Tak kak B JaHHOM IIPOEKTE pacueT PEeMEHHOH mepenayv He MPOM3BOJIMTCS, MOKHO MPUHSATH MUHUMATbHOE

3HauYCHHUE i =1,2d;=1253=063,6 =64 nun.

JlTWHa yyacTka Baja MoJ YILIOTHEHHUE KPBIIIKHA C OTBEPCTHEM W MOIIITUITHHK:
L=15d,=1,565=97,5=98 wu.

JlnuHa yuacTKa Baja Moj IIECTEePHIO /3 onpenenseTcs rpaduiecky Ha 3CKU3HONW KOMITOHOBKE.

JlnuHa yyacTKa Baja Mo NOMIUNHUK /4 = Bg = 33 mm (cM. m.4.3).

4.2 Onpeodenenue 2eoMempuUieCcKUX RAPAMEMPOE CHYREHCIl MUXO0X00H020 8dld

d =

=74 wmm.

3 3
JluameTp Bana nod noaymydQry: L i !\/1623’3 L,

3 =
Vo.2-[z], 0,2-20
JuameTtp d; HeoOXOIMMO OKPYIIUTH 10 Omiskaiiiiero 0ObIIEr0 CTaHIAPTHOTO AHAMETPA MOJ HOTyMY(Ty
(cM. 1. 4.4): d; =75 mm (cMm., Hanpumep, TOCT 21425-93).
JlnameTpsl Baja Mo YIUIOTHEHHE KPBILIKH C OTBEPCTHEM U MOJIIMITHUKH!

d»=ds=d, + 2:t=75 +25,2 =854 = 90um (cm. TOCT 8338-75).
[lonyueHHOe 3HaAucHHE OKpYIIAeTca M0 OMMKailiero OOIBLIEr0 CTAHOAPTHOTO JHAMETpa BHYTPEHHEIO
KOJIbLla BbIOPaHHOTO NOJIIKUIHUKA (CM. 11.4.3).




Puc. 3 Tuxoxooustit éan 00HOCHYREHUAINO20 KUTUHOPUYECKO20 PEOYKMOpa
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JuaMeTp Bana moJ KoJaeco: dy=d;+ 3,2r =90+ 3,24,0 = 102,8 = 105 mm (cm. [punorxenue 3).

JnamMeTp Basa moJ OMOPHYIO CTYNEHb: ds = d3 + 3:f= 105 +3-2,5 = 112,5 = 120 mm (cMm. [punoxenue 3).
JlmameTp BaTa Mo NOAIIUITHUK: di=d> =90 um
OnopHy0 cTYNEHb MOKHO 3aMEHHTh PACIIOPHON BTYIKOHM. B 3TOM cnydyae muameTp pacCUMTBIBATh HE HYAKHO.

JInMHa KOHCOJIBHOM YacTH Bana nod moaymybty: [ =(1...1,5):d; =75...112,5 = 90 mm.

Jln1Ha yyacTKa Bana noJ YIIIOTHEHHE KPBIIIKH C OTBEPCTUEM U MOIUIUITHUK:
L=125d,=125-90=1125=113 mm.

JlnuHa yyacTKa Bada MO KOIecOo /3 W OMOPHYIO CTYMEHb (eciM OHAa MpPeayCMOTpEHA KOHCTpYKuHeit) /s

omnpenenseTcs rpadMuecKH Ha 3CKU3HONH KOMIIOHOBKE.

Jln1Ha yyacTKa Balla Moj MOALIMIHHUK: ly =Br=30mu(cMm. 14.3).

4.3 Ilpedsapumenbuotit 6160 NOOUUNHUKOS KAYEHUA

Cornacno Tab6n. 3, a,, = 280 > 200 mm. B cOOTBETCTBHH C PEKOMEHIAUUAMH BIOUpaeM 17151 ObICTPOXOIHOTO
pana nomuunHUK 313 TOCT 8338-75 wmiapukoBBIM paagvaibHbBIl  OTHOPSAAHBIA cpemHell cepuu, A4
TuxoxoaHoro Bana noammnHuk 218 TOCT 8338-75 mapukoBbIM paauanbHbIil OTHOPSAHBIN JETKOH Cepuu.
JlaHHBIE 3aHOCHM B TAOIULY

Taon. 5 Ocrnoenble napamempsl OO NHUKOS:

T'eomempuueckue Hunamuueckas Cmamuueckas
) Tunopazmep
Ban peoyxmopa o pazmuepot 2PY3IORO0BEMHOCID PDY3IOROOBEMHOCHD
dxDx B, um Cr, kH Cry, kH
bEICTPOXOIHBIH Bal 313 65x140x 33 92,3 56,0
THXOXOIHBIM Bal 218 90 x 160 x 30 95,6 62,0
4.4 Ilpeosapumenbnulil 6b100p Myhm bl
Puc 4. Mychma ynpyzas emynouno-naasyecas (I'OCT 21424-93)
v, 3 4 CormacHo pacueram (cM. 1.4.2), auamerp
THXOXOJIHOTO Bana noja noaymyqry: d; =75 um,
! - Bpalllaroliii MOMEHT HAa THUXOXOJHOM Baly
7 penyktopa (cM. Tadn. 1): Tr= 1623,3 H-m.
: H:- KoadpuumenT neperpys3xu npinaumMaeM Kp = 1,25.
=R OnpenenseM pacueTHBIH BpalIarONIHH MOMEHT:
|=|; - T,=K, Tr=1,25-1623,3 = 2029,1 Hnm.
L [To TOCT 21424-93 Bribupaem My(pTy
L _ VIOPYTYIO BTYIOUHO-NATBLEBYH UCMOTHEHUS 1.

1. noaymygpma; 2. nateu; 3. emyaka [HanHble 3aHOCUM B TalmuiLy.

Taba. 6 Ocnosnvle napamempsl myhmaul ynpyzoii emyaouno-naasyesoit ucnoanenus 1 (FOCT 21425-93)

Mowment T, [YrnoBas ckopocTh @, OtBepcTHe, MM labaputHble pasmeprl, av| Cwmerlenue ocell Banos, He >
Hwm ¢’ ne> d / D L paguansHoe Ar| yrmoBoe Ay
2000 240 75 105 250 218 0.4 i

Taxum 06pa3oM, JIMHA KOHCOIBHOM YaCTH THXOXOIHOTO Baja nofa noaymydry /; =1 = 105 ww.




4.5 Ilpeosapumenshslit 8b100p HINOHKU

[TonOupaem mpU3MaTHYECKYEO WINOHKY 1 COEIUHEHNA 3y0UaToro Koieca ¢ THXOXOJIHBIM BajlOM.

CornacHo pacueram (cM. 1. 4.2), THaMeTp THXOXOJIHOTO Bajla Mo koieco: d3 = 105 wu,

BpalLarOIIMI MOMEHT Ha THXOXOJHOM Bally peaykTopa (cMm. tadn. 1): Tr = 1623,3 H-u.

JnuHy cTynuuel 3y0yaTtoro Koieca NpPHHUMaeM pPaBHOH ImupuHe koieca by = [/0 wmm (cm. Tadm. 3).
Harpy3ka nocTosaHHas peBepcHBHas.

[To TOCT 23360~78 Be1OMpaeM LIMOHKY NPHU3MaTHUUYECKYH0 UcTIONHEHU /. [[lnonka 28x16x100 TOCT 23360-78.
JITMHY UITOHKH NPHHUMAEM M3 psina cTaHAapTHBIX 3HadeHui [ = /00 v (< b; = 110 mm — IvHA NITOHKH HE
JIOIKHAa IPEBbILIATh JJIHHY CTYNHIB] Kojeca). [laHHEIe 3aHOCUM B TAOIHLLY.

Tabn. 7 Ocnognule napamempsl winonku npusmamuyeckoit (IOCT 23360 — 78)

Ceuenue WIOHKH b x /1 , MM Jnuna [, wm I'mybuna nasa sana t;, mm

28 x 16 100 10

4.6 Pazpadomka uepmednca obuiezo euoa pedykmopda

BeinonHsgeM 3CKH3HYKH) KOMIIOHOBKY pelaykropa Ha Oymare gopmara Al ¢ MHUIIMMETPOBOH CETKOM B
Macuitade 1:2. IHocmpoenue yepmedxrca oouiezo auoa noopoono paccmompenro ¢ [1, n. 7.5].

1. HaMeTHM pacrnonoKeHHe NPOEKLHI YepTe:ka B COOTBETCTBHM C KHHEMATHYECKOH CXEMOM mpHuBoda U
HanOonpIMMU pa3Mmepamu koiec. [IpoBemeM ocu mpoekuuii M OcCeBble JIHHHM BajJOB HAa MEKOCEBOM
paccTOSHUHU d,, = 280 vy (cMm. Taba. 3) apyr oT Apyra.

2. BbruepTUM peIyKTOpHYH Napy B COOTBETCTBHH C T€OMETPUUCCKHMHU NapaMeTpaMH, MOJTYYCHHBIMH B
pe3yabTaTe MPOoeKTHOTO pacueta: d; = 93,3 mw; d> = 466,7 mm; by = 114 mm; by = 110 mm (M. Tabm. 3). Tax
Kak B JaHHOH paldoTe He MPOH3BOIUTCS pacueT 3yObEB KOJEcCa U LIECTEPHH, BBICOTY 3y0a NPHMEM YCIOBHO

d,+d, 93,3+466,7

h = 0,1-d;. Onpeneaum pasmep L (puc. 5,a): L=a, + +h=280+ T +0,1-93,3=569,3 wu

3. IlpouepTUM KOHTYp BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTH CTEHOK KOpIlyca pPeAyKTOopa ¢ 3a30pOM X OT BpallaroLHuXcs
MOBEPXHOCTEH Kojdeca A7ad MNpeJoTBpalleHUs 3aJeBaHUA: X = YL +3= 35693 +3=8,6 =9mmu(>8 um).
PaccTosiHMe OT OCH 1IeCTepHH 10 BHYTPEHHEH MOBepXHOCTH Kopnyca f= D/2 +x = [40/2 + 9 = 79 uwm,

rae D = 140 ymm (M. Tadi. 5) — THaMETP Hapy:KHOTO KoJblia MOJUIAITHAKA OBICTPOXOIHOTO Basa (CM. puc. 5, 0).
4. BeluepTHM CTYIICHH BA/IOB HAa COOTBETCTBYIOLLUX OCAX IO pa3MepaM, NOIYYEHHBIM B IPOEKTHOM pacyeTe
BanoB (cM. 1. 4.1, 4.2) B nocieaoBareabHOCTH OT 3-1 K 1-H.

BeicTpoxonusetii Ban: d; = 53 wmvw;,  dr =65 mm;  dy = 80w, dy = 65 wm.

L= 64m; L =98 wu; ly = 33 vm.
TuX0XOIHBIH Bal: di=74dmv;  d>o=90mn;  dy = 105wy dy = 90 v,
L= 90mumw L =113 uw; Ly = 30 mm.

JlMMHa yJacTKOB BalOB MO KOIECO M MIGCTEPHIO [3 MOTYy4aeTCs KOHCTPYKTHBHO, KaK PAcCTOSIHUE MEKITY
MIPOTHUBOMOIOKHBIMUA CTEHKaMU peaykropa /; = b; +2x = 114 + 2 - 9= [32 mm. JlaHHBIC 3aHOCHM B TaOAMLY 8.

5. BeiuepunBaeM KOHTYPBI MOJIIHITHUKOB M ONPEIeseM pacCTOSHUS [5 U [r MeXIy TOYKaMH MPUI0KECHHS
peakuuii MOJIIMIHUKOB OBICTPOXOJHONO M THUXOXOIHOTO BaloB. [1f pagvalbHOrO MOJIIMITHMKA TOYKa
NPUIOZKCHUS PEAKLHH JICKHUT B CPEIHEH IITOCKOCTH NOALIMITHHKA (CM. pHC. 6, 0).

s GpicTpoxoIHOTO Bana: lg=Lg —Bg=l;+Bg=132+ 33 =165 mm.

Jlna TUXOXOIHOrO Bana: lr=Ly —Br=L+Br=132+30= 162 unm,

rie By Br — lLIMpHHA COOTBETCTBYIOLLETO MOALIUIHUKA (CM. Tadm. 5).

6. OnpenenseM TOYKH NPUI0KECHUSA KOHCOIBHBIX CHT:

a) Ha BXOAHOM (OBICTPOXOZHOM) Baldy CHAy JOaBleHuUa F, ,, pPeMEHHON mNepelayd CUMTAKOT
MPHUIOKEHHOH K CepelIMHEe BEIXOJHOTO KOHIA /; Balna HAa PacCTOSHHUH /,, OT TOUKH MPHIOKEHUS PeaKlHH
ONMMKHEro NOoMIIMIHKKA (CM. puc. 6, 0): [, =L + 0,5:1;,— 0,5-B5 =98 + 0,5:64 — 0,5-33 = 146,5 = 147 um,
rae 5Bp — WHApHHA NOAIHIHAKA Ha ObICTPOXOIHOM Bay.

0) Ha BBIXOJHOM (THXOXOIHOM) Baly CHiIa JaBACHHUS MY(THI Fu MPUIOKEHA MEKIY MOAyMy]TaMu,
MO3TOMY MOZKHO MPHUHATH, YTO TOUKA MPHUIOKCHHUA CHIIbl Fv HAXOAUTCA B TOPLIEBOH MIOCKOCTH BBIXOJHOTO
KOHILIA Bajla HA PacCTOAHUH /M OT TOUKH NIPUIOKEHHA PeaKLHH CMEAKHOTO NOALIMITHUKA (CM. puc. 6, 0).

Ly=L+1;-05Br=113+90-0,530 = 188 mm,

rae Br— wmMpHHa NOAUIMITHUKA Ha THXOXOIHOM Baiy.

6. CTpouM BTOPYIO IPOEKLUIO (pucC. 6, a).
PacctogaHue Mex oy THOM KOpIyca U MOBEPXHOCThIO Konnecay =>4-x = 4-9 = 36 mu.
VCIOBHBII THAMETP OKPYKHOCTH BEPIIHH 3yObeB Koneca: da; =d> + 2-0,1-d; = 466,7+ 2:0,1-33 = 473,3 mu
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Tadn. 8 Ocnosnbie napamempel 6a106 pedyKmopa

Ban

Pasmepsl cTynenei, mu [ogmmnuukn
(matepuan-ctans 40)
or =350 Mna d; d> d; dy JluHamuueckas CraTudeckas
’ Tuno-
65 = 600 Mna . dx D x B, mnm | Tpy30nogpeMH | IPY30IMOIbEMHOCTE
s pasmep iy e 2
[6] = 70 Mna. [ 15 I3 Iy octe Cr, kH Cro, kH
BesoibiRtims 53 65 80 65 313 65 x 140 x 33 92,3 56,0
e 64 98 | 132 | 33
T 75 90 105 90 218 90 x 160 x 30 95.6 62,0
90 113 132 30

5. IlpoBepouHblii pacyeT BAJIOB HA CTATHYECKYI0 NPOYHOCTh

5.1 Pacuem Gplcmpoxo0Hozo eana

5.1.1 Onpedenenue peakyuii 8 ONOPAX HOOW UNHIKOE OBICIIPOXOOHO20 a1

Brerueptum pacueTHYH CXeMy Balla B COOTBETCTBMM CO CXEMOH HarpyxkeHusa (puc. 7, a, 0). Breimuuiem
JaHHble. Harpy3ky Ha OBICTPOXOJHOM Bally peayKTopa ObIIIM pacculTaHbl B 1. 3.1 (Tadmn. 4).

Cunsl Fyy, F,y, F,;, ICUCTBYIOLINE B 3allCNICHUM 3y04aTON Mepeaauu, MpHUI0KEHbl B TOUKE KOHTAKTa 3yObeB
IIECTEPHU U KoJleca Ha PacCTOSHHUH d; / 2 OT ocH Bana (d; — InaMeTp JeIUTeIbHOW OKPY)KHOCTH LIECTEPHH,
Tadm. 3).

KoHconbHas cuna F, ,, OT peMEHHOH Nepenayy cuuTaceTcsad NPHUIOKEHHOMU M0 cepeIrHe LINPHHBI LIKUBA, TO
€CTh B LICHTPE KOHCOJIBHOM YacTH Baja.

Peaxuun onop R4 v Rp c4UTaOTCA NPHUIOKEHHBIMH 110 UEHTPY NOIUIMIHHUKA.

PaccTosHne Mexay omop /5 M paccTOSHHE OO0 MecTa TPHIOKEHHUsS KOHCONBHOH CHABI [, HaxoIsT U3
3CKM3HON KOMIIOHOBKH (CM. 1. 4.6).

BrerueptuM pacueTHyK cXeMy Bala OTAedbHO B BepTUkanbHON XOZ (puc. 7, B) U ropuszoHtansHoil YOZ

(puc. 7, 1) IpOEKLMSAX.
S-0  [Sa=0

YM,=0 ! M =0

Hcrnonw3yd ypaBHEHHS PaBHOBECHS HalJIeM NPOEKUMH peakuuil omop B

COOTBCTCTBYHOIIHX IITOCKOCTAX.

1. Onpenensem NpoeKUUH peakLdii onop B miockocty XOZ:
Z M, =F ol ®# Fyidpl 2=F, g /2 =Rl 2103

g —FonlutFyd/2-F,1;/2_48-147+12-933/2-26-165/2
E A 165

Zﬂ'fb‘ :‘F;wu .(frua +£5)_‘R,4.r .Ib' +‘F;af .df ";2+F;'f .i’b' /2 =O;
Pl +ls)+F,yd, /24 F, 1, /2 _48-(147+165)+12-93,3/2+26-165/2
Ax ’:,5 1’65

[IpoBepuM NMPaBUIIBHOCTD BBIYHCICHUI: Z X,=F, —-R, +F,+R, =48—-1072+2,6+331=0

=3,3/xH .

=10,72xH

2. OnpenenseM NpoCKLUMA peakUHid onop B miockoctd YOZ:

S M =Bl AR, =l By =l

By -

=-70/2=-35kH .
1
> My=-F,-1;/2+R,-1;=0; R, =W:7,()/2:3,5;<H.

b

3. IlpoBepuM NpaBUIbHOCTb BHIYUCICHHII: Z Y=R, —F,—Ry=35-70+35=0.

4. OnpenenseM cyMMapHble peakUUH B ONOPax: R, = \/Rﬁ + R;;_ = \/1(),723 +35=113xH ;

Ry = | R2, + Rp,=~/331° +(=3,5)" =4.8H.

5.1.2 Hocmpoenue 3niop U32UOAIOUUX U KDYIMAUX MOMEHM 08 DbICHIPOX00HO20 8dJ10
1. CtpouM 3mopy U3rudarnIuX MOMEHTOB OTHOCHTEIBHO OCH Y (puc. 7, B).
Yyactok [: 0<z; <y, M@z =-Fron'2i
My =0; Miony = -Frnon* lon = -4, 810° 0,147 =-705,6 H-m.
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Vyuactok I1: ] <z Efgx"?,' JM(ZJ) = 'Fn on 'ﬂm? T Z,.') £ RAx ‘22
Mg =-Fuionlon = -4,810° - 0,147 =-705,6 H-m.;
M) = -Faon* (Ion +I5/2) + Rax - I5/2 = -4,8:10° - (0,147+0,165 /2)+
+10,72:10° - 0,165/2 =-217,6 Hm.
Vuactok lII:  [5/2 223 >0; M(z3) = - Rpx 'z3
My =0; Mg =-Rpe - l5/2 = -3,31-10° 0,165 /2 = -273,1 H-m.
(Ckauok MomeHTa M5 ) IPU Tiepexone oT //-oro K [[/-My y4acTKy NOJKEH ObITh MPUMEPHO PABCH BEIMYMHE
Fu-di/2=1210°-93,310°/2 = 5598 Hu.)
Mg myir - Mag pymr =-217,6 — (-273,1) = 55,5 Hm = 55,98 Hwm.

Crpoum 3ntopy My B maciurade /:500 H-u (puc. 7, r).

2. Ctpoum 30r0py U3rHOarIINX MOMEHTOB OTHOCHTEIBHO ocH X (puc. 7, ).
VYyacTok I: 0<z;<ln; Mz)=0.
Vuactok II: 0 <z <[ls/2; M(zz) =- Ry 2>

Mgy =0;  Mpuy=-Ray 15/2=-3,510°-0165/2=-288,8 Hn.
Yuactok lII:  [5/2 223 20; M(z3) = Rpy 23
My = 0; Masyy = Rpy - l5/2 = -3,5-103 -0,165/2 =-288,8 Hwm.

Crpoum anwopy Mx B maciurade /:500 H-u (puc. 7, e).

3. Ol'[pCZlCﬂHCl\'I CYMMapHBIE HU3rudarole MOMEHTHI B HaHOo1ee Har PYKEHHBIX CCUCHHAX Baja: M‘,- 5=

e M; u M; — u3rudarollue MOMEHTbl B ONAacCHbBIX CEYCHUAX i B BEPTUKAIbHOH M TOPU30HTAIbHOM
IUIOCKOCTIX COOTBETCTBEHHO.

B orope 4: M, = \/M_;; +M;,= JO? +7056° =7056 H - m.

B mecrepue E: M =M%+ M7 =288, + 273, =397.0H n.

Haubomnee Harpy:xeHHOE MECTO OBICTPOXOAHOTO Bajla — onopa A. M, e = 705,6 H .

4. CTpouM 3M0py KPyTALIHX MOMEHTOB.

M=M= (F,-dy/2=(7010-93310°) /2 = 326,6 Hm.

Crpoum snropy M, B macwrade [:500 H-m (puc. 7, ). 3HaK 3M0I0PEI ONPEAEIIeTCs HanpaBICHHEM
MOMEHTA OT OKPY/KHOI CHUIIbI Fy; , €CIIM CMOTPETh CO CTOPOHBI BBIXOIHOTO KOHIIA Baja.

5.1.3 Ilpoeepka cmamuyeckoil HPOYHOCIU ObICIIPOXOOHO20 841
[To yeTBepTON («3HEPreTHUCCKOH») TEOPUN MPOYHOCTH OMpeAe/seM IKBHBATICHTHBII MOMEHT B ONAcHOM

CCUCHHUH: M, = \/w +0,75-M? =+[70567 +075-326,6° =760,2 H-n.
HaxoanM oceBOil MOMEHT CONMPOTHBICHHS CCUCHHUS Bajla Ha OMacHOM ydacTke. [IuameTp OBICTPOXOIHOTO
Baja Ha OMacHOM y4acTke (B onope 4) d> = 65 mm.

n-d;

b o

W == 01-d}=01-(65-10" ) =27,5-10° »’ .
I'IHXO,E[I/IM SKBHBAJ/ICHTHOC HAlIPAXKCHHUE B OIIACHOM CCHCHHMH BaJ/la:

g =Mue_ 7602 __ 576 10° 0 = 276MITa< [c]=70Mila .

e w, 27.5:10°
[IpouHoCTE OBICTPOXOAHOTO Bajla OOecIeUeHa.

12



Puc. 7 Pacuemnas cxema db1cmpoxo0Hnozo éana pedykmopa

JlaHo:
% 4 F,y =7010° H;
—1 N F, =1210° H:
F., =2610° H;
Foon=4,810° H:
P ! } ] d; = 93,3 uw;
1 2 2 4 . Loy = 147 v,
i G . - lg =163 wmu
F
11 N
6) Rax L1 | ¥ X
‘Ft;l'! TI Wy RA 4V ! B
NN ¥ r , Z
Rg
7 / o
L Ton EN £2 CN 52 3=
Y E =48xH Rﬂfo, 7xH  fgy=1.2xH ‘X .
Y O
F =2,6xH
Y
Rp.=3,3xH
+
Yoo m T DM, (H-m)
l. ;¥ M 1:500
\\\ :?1 ', 6 »
3 273,1
\\v' ‘fi
75,6 | >
) E =7 0xH Rp.=-3,5xH
tI : K BJ" 4 x* O
)
R4y=3,5xH
0 3 S, (H w)
- g g v =0
288,8
5 E%) M 1:500
| 3266
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5.2 Pacuem muxoxo0Hoz2o eana

5.2.1 Onpedenenue peakyuii @ ONOPAX NOOW UHHIKOE M UXOX00HO20 6aild

Berueprum pacueTHyH cXeMy Balla B COOTBETCTBHM CO CXEMOH HarpyxkeHusa (puc. 8, a, 0). Breimuiiem
JaHHble. Harpy3ky Ha THXOXOZHOM Bajly peayKTopa ObUIH pacCuMTaHsbl B 1. 3.2 (Tad. 4).

Cunwl Fp, F,», F,», OelicTByrolLIMe B 3allelJICHUH 3y0uaToil mepemavyd, MPHUIOKEHBl B TOUKE KOHTaKTa 3yObECB
IIECTEPHHU U KOJIeca Ha PacCTOsIHUM d> / 2 0T ocH Bana (d>— InaMeTp JeTUTeTbHOH OKPYKHOCTH Korleca, Tao. 3).
KonconeHast cuna F,, oT NOayMy(TBl CUMTAETCS MPHIOKEHHOH MEXIy MOIyMy(TaMH, TO €CTh Ha KOHIE
KOHCOJIbHOH 4acTH Baja.

Peaxuun onop Rp v Re cu4uTaOTCA NPUI0KEHHBIMU [0 LEHTPY NOAMLHNHHKA.

PaccTosHue Mexay OTMOpaMHU /r U PacCTOSHUE 10 MecTa MPHIOKEHUS KOHCOIBHOM CHIIBI [, HaXOIuT W3
3CKH3HOIT KOMITIOHOBKH (CM. 1I. 4.6).

Berueptum pacueTHyr cXeMmMy Bajda OTAEAbHO B BepTUkadbHON XOZ (puc. 8, B) U ropuzoHransHoil YOZ

(puc. 8, 1) IpOEKIMIX.
dM, =0 , {ZM{ =0

pI Y M,,=0

Hcrnonr3ys ypaBHEHHS paBHOBECHS { , HalileM MNpOCKUMHM peakuuil omop B

COOTBETCTBYIOIIMX TJIOCKOCTSIX.
1. Onpenensem NpoeKUUH peakLyii onop B miockoct XOZ:
M =F,-l,/2+F,,-d,/2-Rp, -1, =0;

B e A2 E -l /2 261627 2412466772
= L 162
ZMB =—R.I.-F,-1./2+F,,-d,/2=0;

=l f3l ol 02 =20 J82 2 60T 12
& l - 162

[IpoBepuM NpaBUIBHOCTD BEIYACICHHIM: Z X, =R, +F,-R, =043+26-3,03=0

R =3,03xH.

R =0,43xH .

T

2. OnpenendeM NPOEKLUH peakUHii onop B maockocTH YOZ:
Z*’wc =F,-l /2+Rby A= F, (L +1,)=0;
_E el )= Fyedps 2 5 0(1624-188) -7 0-162/2

R, = : = =7.3kH.
- I. 162

1
Z""{D =RCJ .[T _F'f_* .!T /Z_Fla .3.11 :O;
CF,L/2+F, 1, 70-162/2+50-188
o 3 162

1

3. [TpoBeprM NpaBUIBHOCT BBIYHCIICHHIA: Z Y =—Re+F,+R, —F ==03+70+7,3-50=0.

R

=93xkH.

4. OnpenensiemM cymMmMapHble peakliy B 0opax: R = \/}?é,r +Réj_. = \/0,433 +93°=93«H ;

Ry =R +R3,=303°+7.3 =7.9xH .

5.2.2 Iocmpoenue In0op u32ubaruix u Kpymamuux MOMeHmoe muxoxo0Ho2o eaia
1. CtpouM 3mopy H3rudarniix MOMEHTOB OTHOCHTEIBHO OCcH Y (puc. 8, B).
Yyactok [: 0<z;<Ir/2; M(z)) =Rex" 2
My =0; Murp) = Rex - I7/2 = 0,43-10° - 0,162 /2 = 34,8 H-m.
Yyactok III: [, 2z;20; Mz3) = 0.
Vuactok II:  [7/2 2z, 20; M(z;) =-Rp. z3
Mg = 0; Murp) =-Rpx - Ir /2 = -3, 03-10° 0,162/ 2 = -245,4 Hm.
(Ckauok mMomeHTa M /2) IpH Tepexone oT /-oro Kk //-My y4acTKy JOJKEH ObITh NPUMEPHO PaBEH BEIHYHMHE
Fo-dy/2=1210°-466,7-107/2 = 280,02 Hm).
Marar- Maron = 34,8 — (-245,4) = 280,2 Hm = 280,02 Hm.

Crpoum sntopy My B macwtade M /:500 H-m (puc. 7, 1).
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2. Ctpoum 3m10py H3rudawniux MOMEHTOB OTHOCUTENbHO ocu X (puc. 8, m).
Yyactok [: 0<z; <lr/2; M(z)) =-Rg -z

My = 0; Murzy =-Rey - I7/2 = -9,3-103 -0,162/2 =-733,3 Hwm.
Yuactok IIl: [, 2z;20; M(z;) =-F, - z;
My = 0; Mupy=-Fy-ly= -5,0-10° - 0,188 = -940,0 H-u.

Yuactok II:  Ir/2 22, 20; M(z3) =-F, - (I, +2z2) + Rp, - 2;
My =-Fy l,=-5, 0-10° - 0,188 = -940,0 H-m;
Murzy = - Fu- (L + I7/2) + Rpy - 17/2 = -5,0-10° (0,188 + 0,162/ 2) +
+7.310°-0,162/2=-753,3 Hm.

Crpoum 3mtopy Mx B maciurade /:500 H-u (puc. 8, e).

3. OmnpenenseM cyMMapHbIC W3rHOArOLIME MOMCHTBI B HAUOOIIEE HAar PY/KCHHBIX CCUCHMAX Bana: M, =

e M u M, — usrudarolmne MOMEHTHl B ONACHBIX CCUCHMAX [ B BEPTUKAIBHOH U TOPU30HTAILHOM
IUI0CKOCTSX COOTBETCTBEHHO.

B onope D: M, = M2, +M],=940,0° +0° = 940,0H - .

B konece F: M, = \/M;. + MJ"_‘,,. = \/753,33 +(34,8+2454) =8037H -m.

Haubomnee Harpy:xeHHOE MECTO THXOXOAHOTO Bana — onopa D. M, o = 940,0 H-m.

4. CtpouM 300pYy KPYTALIUX MOMEHTOB.
Mc=M.=(Fs-d>)/2=(7010°- 466,7-10°) / 2 = 1633,5 H'm.

Crpoum 3nwopy Mk B maciitade /: 1000 H-m (puc. 8, x).
3HaK 3MIOpPbI OMpeaendeTcsl HampaBICHHEM MOMEHTA OT OKPYKHOHM cuibl F> , €CIH CMOTPETh CO
CTOPOHBI BBIXOJHOTO KOHLIA Bana.

5.2.3 [Ilpoeepka cmamuyeckoil HPOYHOCHI HUXOXO0HO20 6414
[To ueTBepTOil («IHEpPreTHUecKkoil») TEOPUH MPOUHOCTH OMpeleIieM 3KBHBAICHTHBIH MOMEHT B OMNacHOM

ceverm: M, =M} +075-M] =\940,0°+0,75-1633,5 =1698,5 Hn.
IiaXO}lI/IM OCEBOIH MOMEHT COMPOTHUBJICHHA CEYCHHMA Balla Ha OMMaCHOM VYYacCTKE. ,HPI&MCTP THXOX0OIHOI'O Balla

Ha omacHoM yuacTke (B ormope D)  d> = 90 mm.

3
i ji ~0,1-d} =01-(90-107) =72,9-10°»’ .

-

umax

w

X

Haxoaum 3KBUBaJIeHTHOE HalpsKEHKUE B OITaCHOM CCUYCHHH BaJla:

G, = Mo 1005 _ 23,3-10° Ia = 23,3MIla <[o]|=70MITa .
w,  72,9-107°

anIIIHOCTb THXOXOIHOTO Baja obecrieueHa.

5.3 Hpoeepounntit pacuem 6a108 Hd HCECHIKOCIb
1. OnpenensgeM NongpHeIi MOMEHT HHEPUMH OBICTPOXOJHOTO Baja HAa OMAaCHOM y4acTKe (B caMOM TOHKOM

yacTH Bana): Jo=w-d*/32%01 dua' =0,1-(53107%%=0,79-10° »*,
pi (& Apin = dy = 53 um (cM. Tabm. 8)
OnpenenseM MakCHMAaTbHbIH OTHOCHTEILHBIN IO/ 3aKPyYHBAHUSA OLICTPOXOIHOTO BANA Gyt

M, 3266

o, = -
" GJ, 8107079107

KecTkocTh OBICTPOXOIHOTO Bajla 00ecrneucHa.

= 0,005 pao/ m<[0]=0,02 pao / u.

2; Ol'[pC,E[CI[HCM HO:[HprIﬁ MOMCHT HHECPLHH THXOXOJHOTIO Bajlld Ha OIIACHOM YYACTKE:
L=g-d 132501 ~dyst = 01 - (75- 107 =3, 16:10°° o,

rie in = d; = 75 mm (cM. Tab. 8)
OnpenenseM MakCHMabHBIH OTHOCHTEIBbHBIN VIO 3aKPYYHBAHUSA THXOXOIHOTO Baa @y
M 16335

K

0 = = - =0,006 pao/ m<|0|=0,02 pad/ u .
max G_er 8'1’0'”-3,]6-10_6 »p 1 [ ] P {

JKecTrkoCThL TMXOXOTHOTO Bana odecrieycHa.
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Puc. 8 Pacuemnasa cxema muxoxoonozo eaia pedykmopa

v :
a) L/ JlaHo:
%//l l/ Es=17, 0-1033 H:
F,o=1210° H:
F.»=2610° H;
_ il F,=4,810 H;
d> = 466,7 um;
ol +. bt ol 7 Lo = 188 mu;
lr =162 mm
RC E‘_\! X
Ty
6) Re, ~ ”
1D b % o
™ ) s
Sy & 7
Tz Ct)z r2 }‘;2 RD_}I
RDx
Fa Rp
It 7
- 2 ‘-t sz ‘ol w Im 2o
X
B) Rey=0,4 kH Rpx=3,0 xH ‘ Z
0
F,=26xH| F.=12xH
r) E' — 34,8 Sn.My('H- M)
- 2454]§HIIID M1:500
=50 xH C Z
2 Rey=93xH AE,=7.0xH  ARp=73xH Fy 508 O
)
o m I m VT
- M1:500
T JJJl i W
7533 | 940,0
) + SnMx (H-m)
0 (1 M1:1000
S,
1633,5 |l
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6. IIpoeepouHbIii pacueT NOAMHNHUKOB KAYeHHS
[TpoBepHM, YIOBAETBOPAOT 11 BEIOPAaHHBIC TOIIINAITHUKY 3aJaHHON JOATOBEYHOCTH:
7
wr {e.
Ly=a,-a,: | == 1| =L, ,tne Lh = 12000 u.
T 60-n \ R
\ e
6.1 Ilpoeeprka noowunHU KO8 HA BHICHPOXOOHOM 8ATY
Llapurossiit nodwunuuk 313: Cr = 92,3 kH (cM. Tadm. 5).

PanuanbHag cuia B MaKCUMaldbHO HAarpy:keHHoM onope: R, =R, = 11,3 kH (cm. . 5.1.1).

YacTtoTa BpauieHusa ObICTPOXOIHOTO Bafa: n = 584,8 06/mun (cM. Tabdm. 1).
[MpruHUMaeM 3HaueHus K03 PUIHECHTOB V=1 Kg =1,4; Ky =1;
a; =1, a =07, p =3

PaccunTbiBaeM 3KBUBAICHTHYIO Harpy3ky Re o ¢popmyne: R, =V -R -K,-K,=1-113-14-1=158«H .
(B ogannoii kypcosoli pabome napamenpsl pedykmopos nodobpaisl Makum o0pasoM, Ymo 0cesds culd € onope
SHQUUMETLHO MeHbllie PAdUATbHOU, YO NO3E0TAEN UCHOb308AN AAHHVIO (opMYTY).

Onpenensem GpakTHUECKYIO T0ATOBEYHOCTH TOALIHITHUKA (pacueTHBIN pecypc) B yacax:
4

1w { 10° ( 92,3

B = bt : =1-07- :
> 60-n \ R 60-584,8 \ 15,8

€

3
] = 3977y < L, = 120004

dakTuyeckas JOJMOBEYHOCTh MOJUIMITHUKA B TPU pa3a MEHbILIE 3aJaHHOH HOMHMHAIbHOI JOJITOBEYHOCTH.
Bo3MO#HBI TPH BapHaHTa PEIICHHS NPOOIEMBL
1. TIpyMeHNTh NOAMIUIHUK TOTO K€ TUMA mAdxcerotl cepuu 413 ¢ napametpamu 63 x 160 x 37, Cr = 1193 kH

210 NpUBEOET K YBCIWYCHHIO FaﬁapI/ITOB MOOUIMIMTHHKOBOIO V¥y3Ja, HO HC obecneuynT HeoOXOoaUMOM
P

we e . 10° (;19,0

-

JoaroBe4yHoctu: L,, =a, -a,- . =1-07- .
60-n | R, 60-584,8 \ 158

2. VBeTMUHUTh JHAMETP TMOCAJI0YHBIX MECT MOMIUMHAKOB. HeoOXomuMyo 10AroBeyHOCTh 00ECTICUNT, HAPUMED,

LIAPUKOBBIIN MOIHUIHUK ndicetoli cepuu 414 ¢ mapametpamu 70 x 180 x 42, Cr = 143,0 kH, Crp = 105,0xH

6 2 6

B i 1 (c _1.07. 10 _(;43,0

60-n \ R, 60-584,8 \ 158

OTOT BapHaHT NpPHUEMJICM, OJHAKO MOMUMO YBEIUUCHUS TadapuTOB MOJLIMIIHUKOBOTO y371a, OH MPUBEOET K

H3MEHEHHIO JHaMeTPOB 2-i U 4-1 cTyneHell OBICTPOXOJHOrO Baja, a, CIeJ0BaTelIbHO, K HeoOXOIMMOCTH
repecyera BCEX OCTAIbHBIX CTYIIEHEH.

3. IlpyMeHUTE NOJNIHUITHUK APYTOTO THMA — [IaPUKOBBIM paJualbHO-YIOPHBIH MW POTUKOBBIH KOHUUECKHI

— OpU COXpPaHCHUHU THAMETPa MOCaJ0YHBIX MECT. DTOT BapHaHT MOPEANOYTHTEICH, HO TpedyeT Oonee

CIIOXHOIO pacucTa, BEIXOIAIIETO 3a paMKH JTaHHOM paﬁo-rbl.

3
] =8523yy <L, =120004.

3
} =14790u =2 L, = 120004 .

[pumeM BapuaHT 2. Pazmepsl ObICTPOXOIHOTO Bajla, COOTBETCTBEHHO MPHUMYT 3HAYCHUA:
dy =53 um; d> =70 mm; dy = 85w, dy = 70 um.
lg=174 mm; L =216 um

6.2 IIposepka noOWUNHUKO8 HA MUXOXO00HOM 84Ty
Hlapuxossiti nodwunnux 218: Cr = 95,6 kH (cM. Tadm. 5).
PagnaneHad cuia B MaKCUMAalbHO HarpyxkeHHol onope: R, = Re= 9,3 kH (cm. . 5.2.1).
YacToTa BpalleHHa THXOX0JHOTO Bana: n = 117,0 06/mun (cM. Tabdn. 1).
PaccunThiBacM 3KBUBATEHTHYIO HAarpy3Ky R,: R =V-R -K,-K,=1-93-14-1=130rH .
OnpenenseM GakTHUECKYIO T0ATOBEYHOCTD MOALIANTHHUKA (PacUETHBIH pecypc) B yacax:
ey 10° 95,6
Lmh=a]’.a). Y (i 5 :j{),7 ‘ ’
< Ry 60-117,0 \ 13,0

[ToamHITHHUK [MPHT'OJEH.

N
] =39656u4> L, =120004 .
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7. IIpoBepouHbIii pacueT HINMOHOYHOIO COeTHHEHHS

JI1a yeTaHOBKH MYy(JThI HA TUXOXOHOM Bafy B 1. 4.5 Obl1a BIOpaHa IIMOHKA MPU3Marnieckas UCroIHeHus / (co
CKPYIIICHHBIMU Topuamu ). [llnonxa 28x16x100 T'OCT 23360-78 ¢ riyouHol naza Bana f;= () mw (cm. Tabm. 7).
Bpamarouiuiit MOMEHT Ha TUXOXOIHOM Bany peaykrtopa I'r = T3 = 1623,3 H-u (cm. Tadmn. 1).

JlnaMeTp Baia B MeCTe MPHUCOCAUHEHUS MOAYMYDTHI d; = 75 mm (cM. Tadm. 8).

7.1 IIpoeepka winOHKU HA HPOUHOCID RO CMAMUIO.
Onpenenum oKpyKHYIO CHlY HA mydTe: F;, = k). = 4 ]623’33 =433-10'H =43 3xH .
' d, 75107
Onpenenum niiouansb, M0 KOTOPOH OyIET NPOUCXOOUTh CMATHE IITIOHKH!
A =(094-h—1t) - [,=(094-16-10) - 72 = 362,9 um".
3nece [, =[—b = 100 — 28 = 72 mu — paboyass A1MHA LIMOHKU CO CKPYIIICHHBIMU TopuaMu (/ - momHas
JUTMHA WITIOHKH, b, K, t; —ee cTaHAaPTHBIE pa3Mephl );
3
Ly =L105= 119,3-10° TTa=119,3MIla < [r;m]
A, 3629-10° '

M

Ol'[pC,‘lC."II/IM HanpAMKEHHA CMATHA HA LIMNOHKE: o, =

[Ipu cTanbHOM CTYNHULIE H CIOKOHHOHM HArpy3Ke J0NycKacMble HANPSKEHUA cMATUA [ac,/ = 110...190 Mlla.
VcaoBHe MPOYHOCTH HAa CMATHE BBIMOIHACTCA.

7.2 IIpoeepka wWinOHKU HA HPOYHOCIHD RO CPE3).

Onpenenum miomaab, No KOTopoil OyaeT NpOUCXOAUTE cpe3 LINOHKU: Ag, = b - [, =28 - 72 = 2016 mat’.
3
OnpenennM HanmpsKeHUs cpesa: 7., = =3 = Ll()ﬁ =21,5-10°Tla=21,5MIla < [R-p]
A4, 2016-10°
[tep] = 60...100 MIla — nonyckaeMoe HanpAXECHHE Ha Cpes.
VecrnoBre IPOYHOCTH Ha Cpe3 BHIIOIHSACTCS.

[lImonka [MpHUIroaHa.

8. CrpouMm okoH4aTe/IbLHBIH BAPHAHT YepTe:ka o011ero Bijaa peayKTopa
Cwm. puc. 9.
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Puc. 9 Yepmeinc obwezo guoa yuauHOpuueckozo 00HOCHYHEHUAMO20 PedyKMopa
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